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Data da reunião extraordinária: 13/09/2000 
 

Início da reunião: 14.00 horas 
 

Términus da reunião: 18.00 horas 
 
 

A respectiva ordem de trabalhos fica arquivada em pasta anexa à presente acta.   
 
Membros da Câmara Municipal do Entroncamento que comparecem à reunião: 
 
Presidente: José Pereira da Cunha 
 
Vereadores:  
               Carlos Alberto Alves da Silva 
               Jaime Manuel Gonçalves Ramos 
               Luis Filipe Mesquita Boavida 
               José Fernando Martins Jorge 
 
Outras Pessoas: 
 
Responsável pela elaboração da acta: 
 
Nome: Maria Júlia de Jesus Canhoto Pimenta 
 
Cargo: Chefe de Divisão Administrativa 
 
Faltas justificadas: Olímpia Maria das Neves Valentim 
Faltas justificadas: João José Pescador de Matos Fanha Vieira 
 
Faltas por justificar: 
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ARRUAMENTOS 
ALARGAMENTO DA RUA DA BARROCA 
- Conforme publicado em Edital de 6 de Setembro corrente, o Exmo. Presidente  
declarou aberta a reunião, expressamente convocada para análise dos assuntos 
nele constantes, a qual, contou, também, com as presenças do Sr. Engº Fernandes 
- Chefe da Divisão de Obras e do Técnico Adjunto de Construção Civil Ramiro 
Marques. 
- Verificadas as presenças e dado que a Câmara havia recebido antes do início 
desta reunião alguns moradores da citada Rua, com os quais debateu o assunto 
sobre o recuo do muro, não tendo havido receptividade, por parte dos proprietários, 
no recuo para além de 1 metro. 
- Assim, a Câmara começou por ouvir ler, novamente a acta da reunião havida com 
estes proprietários e o Exmo. Presidente em 30 de Agosto, a qual esteve presente 
na reunião ordinária desta Câmara Municipal de 4 de Setembro corrente, não tendo 
obtido a concordância da Câmara, que não a aprovou, à excepção do Exmo. 
Presidente. 
- Após todos os Srs Vereadores mostrarem as suas posições os quais defendem 9 
metros de largura de estrada e 2 metros de passeio em cada lado, à excepção do 
Exmo. Presidente que mantém os 9 metros de largura de estrada e 1 metro de 
passeio, para os proprietários não recuarem tanto nas suas propriedades. 
- O Sr. Vereador Martins Jorge referiu que se deve respeitar o anterior projecto e os 
compromissos assumidos. 
- A Câmara, hoje reunida e na sequência da reunião também hoje realizada com 
todos os moradores, a saber: 
- Sr. Carlos Filipe Neves Lavado 
- Sr. Florindo Pires Coelho 
- Sr. António Marçal 
- Srª. Maria Adelaide Marçal Oliveira 
- Srª. Maria de Lurdes Maurício 
- Srª. Maria Celeste Matos Serra Coelho 
-Sr. Humberto Castanheira Lopes, deliberou de acordo com a proposta do Sr Marçal 
que se mostravam disponíveis para o recuo de 1,20 metros incluindo o muro, ir 
analisar este assunto. 

ZONA INDUSTRIAL 
AQUISIÇÃO DE TERRENO – ZONA INDUSTRIAL – 2ª FASE 
- A Câmara hoje reunida, após os diversos contactos que vêm sendo estabelecidos 
com os proprietários e representantes de um terreno que a Câmara pretende 
adquirir e que liga com a actual Zona Industrial do Entroncamento, deliberou de 
acordo com estudos já mandados elaborar para a zona, para definição da área de 
77.301 m2 a adquirir a Manuel de Jesus Ribeiro, casado com Maria Luísa da Mota 
Fernandes, residente na Quinta dos Álamos - Golegã, e, Carminda Ferreira de 
Jesus, viúva, residente na Rua Principal - Charneca - Pombal, e que é parte do 
artigo rústico nº 1 da secção J, sito no Casal Marcos Ferreira, que fica a confrontar a 
Norte e Nascente com Manuel de Jesus Ribeiro, a Sul e Poente com limite do 
Concelho e é parte, também do descrito na Conservatória do Registo Predial do 
Entroncamento sob o nº 1694, pela inscrição G - 7, pela quantia de 40.000.000$00 
(quarenta milhões de escudos). 
- A Câmara considera ainda que a área do terreno aqui definida respeita o previsto 
na Portaria nº 202/70 de 21 de Abril, bem como o disposto nos artigos 1376º e 
1377º do Código Civil. 
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- Mais foi deliberado aprovar esta deliberação em minuta, para produzir efeitos 
imediatos.   

DELIBERAÇÕES 
DELIBERAÇÕES 
- E nada mais havendo a tratar o Excelentíssimo Presidente deu por encerrada a 
reunião, da qual para constar se lavrou a presente acta. 
- E eu,                  , Chefe de Divisão Administrativa, a redigi, subscrevo e vou 
assinar, juntamente com o Excelentíssimo Presidente e Vereadores presentes. 


